
Рішення  

разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Здобувач ступеня доктора філософії Олександр КРИВОШЕЙ, 1996 року народження, 

громадянин України, освіта вища: закінчив у 2017 році Національний університет біоресурсів 

і природокористування України за спеціальністю «Облік і оподаткування», працює аналітиком 

консолідованої інформації в Товаристві з обмеженою відповідальністю «ЕПАМ ДІДЖИТАЛ», 

виконав акредитовану освітньо-наукову програму «Облік і оподаткування». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора Національного 

університету біоресурсів і природокористування України від № 1531 від 25 грудня 2025 року 

у складі: голови разової спеціалізованої вченої ради – Валерія БОНДАРЕНКА, доктора 

економічних наук, професора, декана факультету аграрного менеджменту, професора  

кафедри маркетингу та міжнародної торгівлі Національного університету біоресурсів  

і природокористування України; рецензентів – Любові ГУЦАЛЕНКО, доктора економічних 

наук, професора, професора кафедри обліку та оподаткування Національного університету 

біоресурсів і природокористування України; Андрія МУЗИЧЕНКА, кандидата економічних 

наук, доцента, декана економічного факультету, доцента кафедри статистики та економічного 

аналізу Національного університету біоресурсів і природокористування України; офіційних 

опонентів – Станіслава ВАСИЛІШИНА, доктора економічних наук, професора, провідного 

наукового співробітника відділу обліку та оподаткування Національного наукового центру 

«Інститут аграрної економіки» НААН; Яни ІЩЕНКО, кандидата економічних наук, доцента, 

доцента кафедри обліку і оподаткування Вінницького національного аграрного університету, 

на засіданні 16 березня 2026 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора 

філософії з галузі знань «Управління та адміністрування» Олександру КРИВОШЕЮ  

на підставі публічного захисту дисертації «Обліково-аналітичне забезпечення 

маркетингової діяльності підприємств агробізнесу» за спеціальністю 071 «Облік  

і оподаткування». 

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природо-

користування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ. 

Науковий керівник – Володимир ЛИТВИНЕНКО, кандидат економічних наук, 

доцент, завідувач кафедри обліку та оподаткування Національного університету біоресурсів  

і природокористування України. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить  

нові науково обґрунтовані результати проведених Олександром КРИВОШЕЄМ досліджень, 

які виконують конкретне наукове завдання, а саме розвиток теоретичних засад і наукове 

обґрунтування методичних підходів до вдосконалення системи обліково-аналітичного 



забезпечення маркетингової діяльності підприємств агробізнесу із урахуванням галузевих 

особливостей і можливостей сучасних цифрових технологій, що має істотне значення  

для галузі знань 07 «Управління та адміністрування». 

Здобувач має 14 наукових публікацій за темою дисертації, з них 6 статей у наукових 

виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань України, 8 тез наукових 

доповідей: 

2. Кривошей О. В. Методи оцінки ефективності витрат на маркетингові дослідження  

в агробізнесі: обліковий та аналітичний підходи. Український економічний часопис. 2024. 

№ 7. С. 40–47. 

3. Кривошей О. В. Цифрові підходи до обліку та аналізу маркетингової діяльності 

агробізнесу України: інструменти, методи та перспективи. Український економічний часопис. 

2025. № 8. С. 32–39. 

4. Кривошей О. В. Інструменти штучного інтелекту в обліку маркетингової діяльності. 

Проблеми сучасних трансформацій. Серія: економіка та управління. 2025. № 18. 

URL: https://doi.org/10.54929/2786-5738-2025-18-09-01. 

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти: 

1. БОНДАРЕНКО Валерій, доктор економічних наук, професор, декан факультету 

аграрного менеджменту, професор кафедри маркетингу та міжнародної торгівлі 

Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, 

без зауважень. 

2. ГУЦАЛЕНКО Любов, доктор економічних наук, професор, професор кафедри 

обліку та оподаткування Національного університету біоресурсів і природокористування  

України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

3. МУЗИЧЕНКО Андрій, кандидат економічних наук, доцент, декан економічного 

факультету, доцент кафедри статистики та економічного аналізу Національного університету 

біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

4. ВАСИЛІШИН Станіслав, доктор економічних наук, професор, провідний  

науковий співробітник відділу обліку та оподаткування Національного наукового центру 

«Інститут аграрної економіки» НААН – Оцінка позитивна, без зауважень. 

5. ІЩЕНКО Яна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку  

і оподаткування Вінницького національного аграрного університету – Оцінка позитивна,  

без зауважень. 

Результати відкритого голосування: 

«За» – 5 членів ради, 

«Проти» – немає. 



На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада 

присуджує Олександру КРИВОШЕЮ ступінь доктора філософії з галузі знань «Управління 

та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

 

Голова разової 

спеціалізованої вченої ради Валерій БОНДАРЕНКО 

РСВР 179 

М. П. 


